



东虹未建房转让
3809未建房二间毛坯房三间。15858973699
写字楼出租
3980总部中心希尔顿酒店36A,写字楼220㎡,有电梯,停车方便,有地下车位,1525899608

白血病救助基金体现永康文明水准

□本报特约评论员
薛建国

永康市红十字青少年白血病救助基金,是传播中华美德的一个良好载体,它体现了永康的文明水准。

近日,祐未来,护成长 永康市红十字青少年白血病救助基金 正式启动。这是一个用爱搭建的平台,相信它能够给更多青少年白血病患者带来希望,给他们的家庭减轻压力。(详见本报21日第6版报道)

为什么要搭建这样一个平台,这是因为特殊的背景决定的。这个背景就是白血病成了青少年的高发病症,非常令人痛心。白血病,就是我们通常所说的血癌,恶性程度比较高。青少年是祖国的未来和希望,他们的健康是事关国家的健康,他们的强壮才是国家的强壮。关心青少年身体健康是政府责任,也是全社会责任。从现在医学发展水平看,白血病还是属于世界性复杂性病症,治疗难度大。因其难度大,患者不仅要承受巨大的肉体和精神上痛苦,而且家庭还要负担大笔的医药费用。往往是一个孩子得病,让全家陷入贫困。

永康市红十字青少年白血病救助基金的成立,体现了永康的文明水准。永康经济活跃,富裕化程度高,但这里的人

们没有鼓起钱袋子而空了脑瓜子,反而更注重精神文明的追求。在永康,各种公益组织数不胜数,慈善成为这个城市的风尚。所以,在永康为青少年白血病患者搭建这样一个平台一点也不奇怪。可见预见,有更多的永康人会通过这个平台传递爱心。永康人是有这个境界的。作为每天都在关注永康的评论员,其实每天都被永康人感动着。人有旦夕祸福,人生不可能一帆风顺,但你遭遇不幸,但你碰到这样或那样的困难,在永康你不会是孤立无援,总有一双双温暖的手伸向你,给你生活的勇气,给你前行的力量。这就是永康。

永康人是有大爱的。一方有难,八方支援。多次从新闻得知,无论在国内外什么地方,只要一有灾难性事件发生,永康的公益救援组织,甚至还有许多人,总是想方设法争取第一时间赶到现场参与救援,他们用行动彰显公民责任,也是向世界讲好永康故事。这是无私的奉献,虽不求索取,但赠人玫瑰,手有余香,这 余香 是心理上一种慰藉,是幸福感,

也是一种获得,是一种精神获得,是高尚的。这 余香 也是永康人的一种品牌,让永康行稳致远,走向世界,香飘海内外的品牌。余香 是永康可贵的软实力,是全球化发展的硬保障。有爱的城市,有爱的人,一定是善良的,一定是讲诚信的,一定是愿意同世界美美与共的。

救助身患白血病青少年,是对花朵的呵护,是给希望以希望。永康搭建这样一个平台,对身患病症的青少年及其家庭,不仅是经济上的帮助,而且也是精神上的鼓励,他们不是一个人在战斗,也不是一个家庭在战斗,是和我们的社会大家庭融合在一起,没有被放弃,没有被抛弃。让他们感受生活的美好,人与人之间的友爱与真诚,也是一剂抗击病魔的良药。

永康市红十字青少年白血病救助基金是传播中华美德的一个良好载体。守望相助,扶危济困等是我们传统美德的精华所在,也是建立人类命运共同体的核心所在。把这个救助基金建设好,维护好,其意义和作用都是长远的。

这顶妇女“保护伞”保得实实在在

本报特约评论员
王国荣

我市妇联为低保家庭中的女性投保安康险,为她们的健康撑起了保护伞,体现了娘家人的关爱之情。

今年,我市妇联为532名低保家庭中的女性投保了女性安康保险,让更多农村妇女享受到了这份健康关爱,温暖了人心,也为农村低保家庭中的妇女健康撑起了保护伞。(详见本报18日第3版报道)

妇联是妇女的贴心娘家。市妇联为低保家庭的女性投保安康险,体现了娘家人的关爱之情。这份真情,也在石柱镇妙端村村民胡某的身上得以体现。近日,得到 两癌 保险理赔的她,感激之情溢于言表:非常感谢各级妇联对我们妇女姐妹的关心和重视,让我能够及早发现自己的病情,并得到及时治疗 and 暖心理赔,真正为我们的健康保驾护航。

近年来,乳腺癌、宫颈癌成了危害女性健康的两大 杀手,患病人数比例增高且趋于年轻化。目前,由于各种原因,很多女性没有养成定期筛查的习惯,或只注重常规检查,故而导致部分家庭因

病致贫、因病返贫。这是一个现实的社会性老问题。病痛,不仅仅是一个人身心的痛,一个人一旦重病缠身,医治起来就不是一笔小数目,有人为四处求医花完全部积蓄,甚至变卖家产或者债台高筑,拖累整个家庭,以致因病致贫、因病返贫。尤其这事发生在农村低保家庭,那必然雪上加霜。

好汉只怕病来磨。因病致贫、因病返贫的现实很多,这是谁都不愿意发生的苦痛。然而人都会生病,就怕 病来如山倒,病去如抽丝。因此未 病 绸缪,预防与保险显得十分重要和必要。针对女性 两癌 两大健康 杀手,市妇联积极开展并扎实推进 两癌 保险工作,真正地到低保家庭妇女健康撑起了 保护伞。

这样的安康保险,由娘家集体投保,保得实实在在,可让更多农村低保家庭妇女放心和受益,与那些五花八门

的电话 推保 有质的区别。这份健康巾帼关爱,既有文明永康的温度,更是精准扶贫中的一项重要工作。像胡某这样听取村妇联主席建议,及时去做了 两癌 筛查,早发现、早治疗,又得到保险公司的理赔,就少了很多痛苦折磨和后顾之忧,也很大程度上避免了因病致贫、累及家人。

妇联组织一直以来发挥着较强的桥梁纽带作用,通过实实在在的服务,把党和政府的关怀和 娘家人 的温暖送到广大妇女心中。随着改革创新和经济社会发展不断深入,妇联工作常做常新。永康淘宝村集群和农村电商产业走在全国前列,这给妇联多元服务提供了广阔的空间,可以引导并组织农村低保家庭的妇女大力开展电商等创业就业培训,既撑起健康 保护伞,又授人以渔,让更多农村妇女走上脱贫致富之路。

生活圈半径因高铁成倍延伸

□本报特约评论员
赵开浪

生活圈半径因高铁成倍延伸,增强了人民的幸福感,但适应新生活还需要提升文明素质、完善交通接驳网络等。

人悦其行,物优其流。金台铁路开通进入倒计时,从我市直达台州只要1小时。高铁带来的改变,不仅印证了交通是国民经济的基础性、先导性、战略性产业和重要服务性行业,而且扩大了人们的生活圈半径,有效增强人民的获得感、幸福感。(详见本报18日第4版报道)

早在上世纪七八十年代,我市五金工匠肩挑行担云游四方,他们主要靠步行,外出是为了谋生。如今,生活圈半径因高铁成倍延伸。有市民每逢冬天就到江西宜春泡温泉,永康话在小镇甚至成为通用语,有市民则到海南三亚过冬,享受海风美景。乘高铁到处旅游更是成为家常便饭。我市退休干部徐金星乘坐高铁四处摄影,其生活圈半径已辐射国内,最近一次他乘高铁到西柏坡,速度之快让他兴奋不已。高铁,正在改变我们的生活方式。伴随生活圈的扩大,我们该

怎样迎接和适应高铁时代的新生活?

生活圈半径的延伸需要我们文明素质的提升。当前我市正值创建省示范文明城市,一些市民尚存乱扔垃圾等习惯。如果外出旅游时,依然不改变、不收敛,那么就在无形中玷污了我市的形象。市委提出将中国五金之都提升为世界五金之都,两字之差,急需每一位市民在高铁站等公共场所保持应有的文明、大气、包容、友善。

生活圈半径的延伸需要交通接驳网络的完善。当年我市高铁南站建成后,丽州南路到高铁站快速路却延迟一年才开通。这种教训启示我们,交通是立体网络,有时高铁两端的接驳直接决定了出行舒适度。目前,杭州市地铁6号线、7号线一期即将通车,明年更有5条地铁一期或二期通车,有的连接机场,有的通到亚运会主场馆。四通八达的地铁,让

我们2022年到杭州看亚运会,就像十多年前到方岩游玩那样方便。等到我市新建330国道和南四环、北三环,交通网络日益完善,断点陆续连接,形成一个20分钟的交通圈,势必将给我市带来新的活力。

生活圈半径的延伸需要理性而又冷静的思考。量力而行,适当负债,可以减轻通胀带来的压力,但一味盲目冲动,投入和产出往往不成正比,如某地海景房,十多年过去了,还是那个价格。不要忘了,无论你走到哪里,根还是在永康,亲人、朋友还是老家多,乡情、乡音终究家乡浓,经济条件不是特别宽裕的,出去旅游就行了,避免乱投资带来的烦恼。

畅想高铁时代生活,改变的不仅有生活圈半径,还有那沿途掠过的美丽风景,想象中的草木蔓发、春山可望,以及由此带来的心灵悸动。

讣告

西溪镇干部徐国超同志在2020年8月4日抗击 黑格比 台风过程中,因公牺牲,终年39岁。现根据家属意愿,定于2020年11月24日上午8:00在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式。根据疫情防控要求,需控制参加人数,请欲参加人员前与我镇联系,联系电话0579 87400013。

特此讣告

西溪镇人民政府
2020年11月23日

欢迎刊登分类广告